

老人被电动车撞倒街头 肇事者逃离现场

紧急时刻,摩托车司机“追逃”救人

本报讯(记者 葛利利)一名年轻小伙子骑电动车撞倒老人后仓皇逃逸,幸亏一名摩托车司机见义勇为抓回了肇事者,并拨打120帮老人请求急救。昨日,家住咸安的陈先生给本报热线打来电话,高度赞扬关键时刻出手相助的摩托车主。

陈先生告诉记者,昨天中午1时许,他在咸安区新华书店附近转悠时,突然看到一个骑电动车的小伙子将一位老人撞倒在地,老人一时无法动弹。撞人者不顾倒在地上老人的死活,驾车仓皇逃逸。此景恰巧被一名从此路过的戴着黄色安全帽的摩托车车主看见,他立即加速追上了电动车,并用摩托车将电动车撞倒,迫使其停车,随后将肇事小伙子当场抓获。

摩托车车主随后拨打120急救电话,并将肇事者带回事发现场交给警察。救护车也

赶到,将老人送往医院救治。

“这个摩托车司机真英勇,他做好事都没有留下姓名。”陈先生说,现场的市民都纷纷为他点赞,他也用手机拍下了车主的照片,希望大家向好心车主学习。

得知这一信息后,记者与永安派出所相关民警取得了联系,了解到肇事的年轻小伙子今年20多岁,因撞倒老人害怕所以逃逸。而见义勇为的摩托车主姓樊。在民警的帮助下,记者拨通了见义勇为的摩托车主樊师傅电话。

“这是我应该做的,谁看到了都会帮忙的。”提到见义勇为的行为,樊师傅谦虚地表示,他只是看不惯小伙子的做法,他希望老人能够早日康复。

目前,此案已经移交交警处理。

(请报料人陈先生来报社领取报料奖50元)



好心的摩托车车主(带黄色安全帽者)在事故现场

女子将生日设为银行卡密码

钱包丢失被人“蒙”出密码取走现金

本报讯(记者 葛利利 通讯员 栾娟)10日,咸安的陈女士碰到了一件烦心事。原来自己不慎将钱包遗失,捡到钱包的人根据包内身份证件上是生日信息,“蒙出”了她的银行卡密码,不仅拿走了包内的1800元现金,还将她银行卡内的2900元也取走了。

9月9日晚,陈女士和老公在咸宁某酒吧

娱乐到凌晨,由于两人都喝醉了,离开前忘记了放在沙发上的钱包。陈女士第二天早上醒来后发现,自己的手机上有一条银行发来的信息。结果显示,陈女士银行卡内的2900元全部被人取走。陈女士立即报警。

警方调查发现,陈女士将身份证件和银行卡都放在钱包里,而陈女士银行卡的密码是

其生日。警方推测,是捡到钱包的人根据陈女士身份证件上的生日等信息,“蒙出”了包内银行卡的密码,进而将卡内的现金取走。

目前,此案在进一步审理中。警方提醒:市民尽量不要用自己的生日、电话号码等作为银行卡密码,更不要将银行卡和身份证等有效证件放在一起。

军训汇报表演

昨日下午,咸宁职业技术学院举行新生军训汇报暨开学典礼。经过12天的准军事化训练,该校5000余名新生正式开始大学生活。图为该校新生向学校领导和教官汇报表演军体拳。

(记者原子 通讯员刘晶 金凯摄)



华润燃气与您携手改变生活

华润燃气集团是央企华润集团的全资附属企业,目前已在全国大中城市设立200多家燃气公司。燃气年销售量超过140亿立方米,用户逾1700万户,华润燃气致力于在“十二五”期间,成为综合实力“中国第一、世界一流”的燃气企业。咸宁华润城投燃气有限公司,是华润燃气集团与咸宁市城市建设投资开发有限公司共同组建的合资企业,于2013年10月正式成立,公司将秉承专业、高效、亲切的服务宗旨,供应安全清洁燃气,努力改善环境质量,提升人们生活品质。

经营区域107国道以北。包括:梓山湖新城、贺胜镇、横沟镇、官埠镇、向阳湖镇、咸安经济开发区、咸嘉新城。

报装流程 提出申请→受理登记→现场勘查(判断是否符合安装)→签订合同→收取工程费用→项目设计→工程施工安装→竣工验收→送气(户外管网)

服务承诺	保证连续供气 燃气暂停供应 恢复燃气供应 入户安全检查 紧急抢修电话 紧急抢险服务 预约安装服务 百尊安装服务 服务态度 专业能力 处理客户意见 客户投诉电话 市住建委监督电话	超过 99.99% 提前 72 小时通知客户(紧急事故除外) 24 小时内(紧急事故除外) 每年提供 1 次服务 24 小时专人值守 40 分钟内到达现场 5 个工作日内提供安装服务(具备安装条件) 24 小时内提供上门安装服务(具备安装条件) 真诚、亲切 专业、高效 2 个工作日内答复客户意见处理情况。 0715—8893609 0715—8131389
-------------	--	---

咸宁帅印山公墓(人文纪念公园)招聘公告

薪酬待遇面议招聘电话:0715-8303313 15971568561 联系人:游主任

招聘岗位及要求

(一)建筑工程师(一名)(二)绿化保洁员(若干名):吃苦耐劳者(三)客户接待员(3名)(四)营销员(若干名,招聘长期有效)(五)办公室文员及仓库员(2名)